



Studierådsmötesprotokoll 2017-11-01

Närvaro: Oscar Sigurdsson Studierådsordförande
Hannes Åström Studierådssekreterare
Julia Baeza
Christian Saeland
Jenny Martinsson
Elise Eborn
Carl Nilsson Nyman
Sara Lindgren
Adam Varg Barvesten
Jonatan Almfjord
Lasse Heemann

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öppnat kl 12:12.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordningen med ändringar.
- §5 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt**
att godkänna protokoll från 2017-09-27.
- §6 Valärenden och nomineringar Följande personer kandiderar till olika poster inom studierådet:
- Lasse Heemann, *dat14lhe*, som skyddsombud.
 - Jonatan Almfjord, *mu14ja2*, årskursrepresentant för C1.
- Mötet **beslöt**
- att** välja Lasse Heemann som skyddsombud, mandatperioden 2018-01-01 – 2018-12-31.
- att** välja Jonatan som årskursrepresentant för C1, mandatperioden 2017-11-01 – 2018-06-30.
- §7 Information från Externa Representanter Det kommer en ny kurs från EIT om *baksidan* av internet. Den handlar om fibernätverk med en mer praktiskt inriktning. Det skall också komma en ny maskininlärningskurs som skall vara lite mer praktiskt inriktad än nuvarande kurs.
- Kursen *Avancerade algoritmer* läggs ner då föreläsaren inte har tid att hålla i den längre.



		Färre personer läser exjobb på CS på grund av ändrade krav för att få göra exjobb.
§8	Meddelanden	Inga meddelanden
§8.1	Studierektorsmöte	TLTH inbjuden till möte med studierektorn och SRD skall skicka en person dit. Astrid Jansson föreslagen att skicka dit. Mötet beslöt att skicka Astrid Jansson, <i>nat15aja</i> , till mötet.
§9	Studiekvällar	Det behövs ta beslut om hur studiekvällar ska se ut i framtiden. Diskussion om huruvida det skall bli många små studiekvällar eller få riktigt flashiga/coola studiekvällar. Diskussion om att ha regelbundna studiekvällar på antingen måndagar eller tisdagar uppstod. Mat tas upp som en bra idé för att locka in folk. Mötet bestämmer till sist att måndagar klockan 15.00 är då pluggkvällarna bör anordnas. Ordförande skall kolla upp tillgänglighet.
§10	Uppföljning	Inget.
§11	Avslutade kurser	Flerdimensionell analys, <i>FMAB30</i> : Bra föreläsare. Realtidsprogrammering, <i>EDAF55</i> : Tentan innehöll en konstig uppgift, svår att förstå.
§12	Pågående kurser	Vissa kurser frågar inte om kursombud.
§13	Övrigt	Inget
§14	OFMA	Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 12:54.
Vid protokollet		Justeras
Hannes Åström Studierådssekreterare		Oscar Sigurdsson Studierådsordförande